

**DREJTORIA ARSIMORE E FILADELFIA SHËRBIMET E TRANSPORTIT LETËR NJOFTUESE PRINDIT**  
**THE SCHOOL DISTRICT OF PHILADELPHIA TRANSPORTATION SERVICES PARENT NOTIFICATION LETTER**

SHKOLLA/SCHOOL

VENDI I HIPJES/ PICK UP LOCATION:

ADRESA E SHKOLLËS/SCHOOL ADDRESS

NUMRI I RRUGËS NË MËNGJES:/AM ROUTE NUMBER:

KOHA E HIPJES/PICK-UP TIME:

Philadelphia, PA

EMRI I NXËNËSIT/STUDENT NAME

VITI/KLASA/GRADE/CLASS:

NUMRI I ID SË NXËNËSIT/PUPIL ID NUMBER:

ADRESA E NXËNËSIT/STUDENT ADDRESS

DATA/DATE:

LLOJI I MAKINËS/TYPE OF VEHICLE:

GARAZHI/GARAGE:

Philadelphia, PA

SHKOLLA PRITËSE:/RECEIVING SCHOOL:

---

**ESHTË E RËNDËSISHME QË FËMIJA JUAJ TË JETË NË VENDIN E HIPJES 10 MINUTA PERPARA ORARIT TE HIPJES NE AUTOMJET**

---

I dashur Prind/Kujdestar,

Kjo letër përmban informacion të rëndësishëm rreth shërbimit të transportit për fëmijën tuaj. Informacioni mund të përmbajë një vlerësim të ri të rrugës së transportit, ose një rishikim të rrugës që kryen aktualisht fëmija juaj.

Sa më sipër, ju lutemi merrni informacionin për transportin e fëmijës tuaj, përfshirë numrin e rrugës, kohën e hipjes, si edhe vendin e hipjes dhe zbritjes nga autobuzi. Gjithashtu është përfshirë informacion për ndonjë paisje dhe /ose aparaturë mjeksore të nevojshme për fëmijën tuaj. Rishikojeni këtë informacion që të siguroheni për vërtetësinë dhe mbajeni në një vend të përshtatshëm, për referim dhe në rastet urgjente. Në rast të ndonjë pasaktësie në këtë letër, p.sh adresa e shkollës ose e shtëpisë; ju lutemi kontaktoni drejtorin e shkollës që do të vazhdojë fëmija, në mënyrë që gabimi të korrigjohet në Shërbimet e Transportit.

Ju lutemi bëhuni me dije se shoferët e autobuzëve, nuk janë të autorizuar të bëjnë ndryshime në planin e rrugëtimit. Të gjitha ndryshimet duhet të komunikohen në Shërbimet e Transportit, nëpërmjet shkollës që jeni regjistruar.

Në rast se keni probleme me transportin, si mos ardhja e automjetit, ju lutemi kontaktoni Shërbimet e Transportit në numrin: 215-400-4350 option 4, midis orëve 6:30 AM dhe 6 PM, ose flitni në gjuhën tuaj në linjën e hapur 215-400-8480

Në rastet që keni ndonjë preokupim, ose pyetje rreth transportit të fëmijës tuaj me edukim special, ju lutemi na kontaktoni me email në [translation@philasd.org](mailto:translation@philasd.org), ose na telefononi në 215-400-8480

Siguria e fëmijës tuaj është e një rëndësie superiore dhe ne e vlerësojmë bashkëpunimin tuaj në realizimin e një viti shkollor të suksesshëm për gjithshka që ne trajtojmë.